



# 我们一起平等游行!

走向平等的路! 邀请你出席更平等的世界.



## 开启平等世界的场合

我们同行平等世界就会更接近。知道平等价值的你，我们一起走向平等世界

## 识别和分享歧视经历的场所

是不是受到歧视无处述说，自己偷偷在被窝里踢被子？这里是讲述你歧视经验的场所也是聆听你歧视经验之处。为你量身定做的品格解闷儿活动！在平等游行中尽情享受！

## 国会和政府提出要求的场所

不要再看‘既得权’的眼色了！真实的出现！让所有人都听到我们对有尊严和平等社会的渴望之声。平等游行至国民议会，请和我们一起呐喊



2018年 10月 20日 (星期六)

光华门广场

行进路线: 从光华门到国会

# 《反歧视法》 Q & A

网站地址 <https://equalityact.kr>

Facebook (脸书) [facebook.com/equalact2017](https://facebook.com/equalact2017)

Twitter (推特网) [@equalact2017](https://twitter.com/equalact2017)

后援 国民银行548501-01-339209 李珍熙 (反歧视法制定联合会)

咨询 [equalact2017@gmail.com](mailto:equalact2017@gmail.com)

## 1. 《反歧视法》是什么法？

■ 《反歧视法》是指通过禁止或预防以人特性为理由的没有合理理由的差别,救济不合理的歧视带来的损失,实现“所有人都是平等”的人权基本法。《反歧视法》的目标是改变否定人类同等尊严的社会惯例和制度

## 2. 《反歧视法》到底为什么没有制成？

■ 因为政府和国会的相互回避与支持。政府和国会在保守团体的压力下撤回了法案,并一直以‘同性恋法案,‘牧师被罚款’恶意散步被歪曲谣言的厌恶势力的主张为借口以要达成社会共识的理由回避制订法案。国际社会对韩国的《反歧视法》建议被忽视了10年。在政府袖手旁观期间,韩国社会在相互分离,歧视和厌恶,不安和矛盾日益加重。为了走向公平公正的社会,制订《反歧视法》是政府应当履行的任务。所以我们要呐喊,强烈要求政府和国会制订《反歧视法》并表明消除歧视和厌恶的意志。

## 3. 为什么要现在马上呢？

■ 在没有《反歧视法》的现在,我们的社会因憎恶和偏见,烙印和差别导致的反目和矛盾加深。现在我们必须制定《反歧视法》。社会共识应该用在树立社会平等价值上。必须斩断由于生活的不平等引发的歧视和排斥的语言导致另一种不平等的恶性循环。在以性别,世代,地区,认同感的不断分离,制造矛盾的厌恶时代应该画上句号。实践这一切的第一步就是制定《反歧视法》

## 4. 如何一起做？

■ 请通过《反歧视法》制定联合会网站和SNS确认多种消息,并广泛传播共享。一同参加《反歧视法》联合会举办的活动,座谈会等。特别参加此次10月20日举办的‘我们一起平等游行’为《反歧视法》制定联合会的财政增添力量